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UDZIELENIA ODPOWIEDZI DO PROWADZONEGO POSTĘPOWANIA 

NA MODYFIKACJĘ SYMULATORA LOTU NA OTWARTEJ CZASZY SPADOCHRONOWEJ HALO/HAHO „SOKOL-M” NR 1/08/2021/OiB/AT (ID475435) 
Szanowni Państwo, 

w związku z otrzymaniem do postępowania na modyfikację symulatora lotu na otwartej czaszy spadochronowej HALO/HAHO „SOKOL-M” prowadzonego pod numerem nr 1/08/2021/OiB/AT (ID475435) Zamawiający 3 Regionalna Baza Logistyczna w Krakowie udziela odpowiedzi:

Pytanie:

W związku z zapisem w zał nr 1 "Zakres i wymagania techniczne modyfikacji symulatora lotu na otwartej czaszy spadochronowej HALO - HAHO pkt. 3 ppkt. 3.2 oraz pkt. 4 ppkt. 4.1.2 formułuję następujące pytanie:

- czy baza terenu znajdująca się w aktualnie użytkowanym symulatorze powinna pozostać taka sama czy istnieje możliwość zrezygnowania z części zbędnych map kosztem zwiększenia rozdzielczości funkcjonalności pozostałych - pozostawienie takich ilości map z lepszą rozdzielczością wiąże się to z większymi kosztami? Czy użytkownik życzy sobie zmianę zasobów bazy terenu zmodyfikowaną 
o dodatkowe mapy?

- czy zamawiający planuje zmianę bazy terenu znajdującej się w aktualnie użytkowanym symulatorze, ponieważ aktualna baza terenu znajdująca się 
w użytkowanych symulatorach nie może być dostosowana do "Systemu Unity", który zapewnia wysoką rozdzielczość?

Jednym z rozwiązań jest pozostawienie aktualnych baz terenu w dotychczasowej rozdzielczości i dodanie dodatkowych baz z innym terenem / będącym 
w zasobach firmy / w nowym "Systemie Unity" zapewniającym wysoką rozdzielczość. Czy zamawiający wyrazi zgodę na takie rozwiązanie.

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje proponowane przez Wykonawcę rozwiązanie w postaci pozostawienia aktualnych baz terenu w dotychczasowej rozdzielczości i dodanie dodatkowych baz z innym terenem /będącym w zasobach firmy/ w nowym "Systemie Unity" zapewniającym wysoką rozdzielczość. 

Dodatkowo, wysoce pożądaną przez użytkownika modyfikacją, byłoby przygotowanie i dodanie do systemu bazy terenu zawierającej lotnisko Łęczyca 
i rejonu w promieniu 30 km od lotniska ze szczegółowym odwzorowaniem obszaru lotniska Łęczyca rejonów funkcjonujących jako lądowisko przygodne tj. wsi Pełczyska-Las i Wilczkowice Dolne (szczegółowego wskazania obszaru dokona użytkownik). 

Z poważaniem

KOMENDANT
3 REGIONALNEJ BAZY LOGISTYCZNEJ

/-/ płk Mirosław MOLIK
